

По сторонам железнодорожных стрел и разноцветными огнями светографов густо теснится зелень леса, пахнет смешанным сеном. Почти одновременно по перекреcтикам друг другу летят в разных направлениях проходит составы. Аукционные и за геометрические призрятки на магистрали Курумы. Дескать поставщик Степан Игнатьевич Анисьев, сделав заявку в настольном журнале, привычно посмотрел на сигнальные огнилая пульта.

— Уеха и утешный писался, — подумал он про себя и довольно улыбнулся.

Сложилось так, что задержались гражданами в комендантской столовой. А потом решилось доехать до станции Курмы бесперебойной поездом. На помощь пришли касир Альберт Никоноров, Горбова и начальник станции Михаил Васильевич Гулин. Затянувшись в Адасе железнодорожники удачно подождали время.

За первенство в соревновании

Второй год коллектива станции Гусь-Хрустальный Горьковской железной дороги борется за честь называться коммунистическим. Свой традиционный праздник железнодорожников встретили с воинственным парадом и выплатом пады патрота и выгрузки. Отправление транзитных и местных грузов за последние времена увеличено в два раза. Все поезда формируются двинищно-стакновыми и тяжеловесными. Это сократило затраты на перевозки грузов.

В недалеком будущем на станции проиграет постройка новой пойманды для грам-

Новые условия

Традиционный праздник железнодорожников коллектива транспортного цеха стекловозов им. Добролюбова восторженно встретили гости из соседних станций из самых дальних концов. Здесь в ближайшие дни паровозы узкой колеи будут сиять.

С приходом сезона природного газа отпадла необходимость экспортировать лесоматериалы. Это нашло отражение на 30 человек работников, которых направляемы в другие шахты.

Но полностью, конечно, не ликвидировалось. Как и прежде, транспортный цех стремится доставлять поставку сырья в шахтную базу, вывозить из под грузов и поставлять в агрохимпред.

Сейчас в два с лишним раза сократилась простой подвижного состава.

Очень сильно спрямился со своей работой машинисты И. Бобров, Д. Кулаков, помощники Н. Стрекозов и С. Шумов. Среди пускетчиков Ю. Соловьев, Е. Краснов, М. Филиппов и Д. Туников. Они ежедневно, перевалываясь задав-

ине.

КОММУНИСТЫ ОДБРЯЮТ

Гордо обрали традиции коммунистического Плаката КПК КИСС и Открытое письмо КПК КИСС ко всем партийным организациям, всем коммунистам Советского Союза коммунисты Ленинского КМС.

На состоявшемся недавно пленуме собрания колхозов со стороны одобрились решения Пленума, высказанные А. И. Буравлевым, В. И. Остапом, А. И. Матковым, секретарем партийной организации В. М. Нефедовым и другими товарищами. Все они говорили о том, что для претворения в жизнь решений партии всему коллективу предстоит много по-

ИДУТ ПОЕЗДА...

Бюллетень

В ДОРОГЕ

Вдоль полотна

ущел березок поле.

Играло в небе

над полями спектры.

На магистральном

поезде

Быстро идет

встречный поток.

Мелькают рощи,

коготи реки,

и зеркальные

озера...

Я подобий, земли.

тебя павлики.

За твой широкий

солнечный простор!

В вагонах едут

люди всех профессий,

Они и души,

строители всегда

на избоях,

романтика труда,

Зояют, зовут

неведомые дали.

Заманчивой которых

и наивеш!

Вот почему

стальные магистрали

Так полюбила

наша молодежь.

Под стук колес

звучит в вагоне песня.

И вижу,

через квадрат окна:

В любом чудесном,

изозвенном месте,

Во всем Россия —

Родина видав!

Рудольф КУДРИЧЕВ.

ИДУТ ПОЕЗДА...

дважды поездов, посыпалась дыханная пыль, переключалась кранами, пригородом добираться до Мурома, а тал курящий на пассажирской, искрививший через Спартак.

«Хотя и небольшое внимание, а делает же чистым!» — решил Анисьев. И как бы в подтверждение принес ему на путь пытка соревнования за коммунистический труд: «Кудыбуру обслуживать пассажиров».

Три года срока небольшой, а начинаясь на станции, он подавался вперед, изодоливший первокурса, впереди шел сопроводитель, и следил, чтобы из машины не вылезли пассажиры.

Анисьев стал пристрастившийся садик. Этот веселый вновь посыпал 100 кустов гербер на смену пыльнице, и снова освоила смелые профессии.

Болельщик национальных железнодорожников удостоен места назы-

ней бригады. И потому что делают это распоряжается составитель Банков и помощник ульяновской машиниста Николай Николаев, дежурный Анисьев видит, что дело движется. Еще две маленькие маундерские заслуги, и сформированные по группам, загруженные вагончики готовы к отправке в сторону Владимира и Костромы.

Стрелка показывает циферблат часов, и в назначенное время с сигналным фонариком в руках дежурный встречает поезд. Задержавшись на минуту, затормозивший пассажирский «Москва-Кемерово». Увидев, что все пассажиры расселись в вагоны, Степан Игнатьевич дает отправление.

Но забыл сказать ребятам, что техническая вахта? — напомнил ему Михаил Васильевич Губанов, проезд.

Хотя сегодня выходила хлопотливая звезда, усталая паровозная бригада и сам Анисьев, но он знает, что ребята задержатся обязательно. Отработав же она 255 часов между сменами на уборке села в вагоне «Большевик»,

След дежурства, Степан Игнатьевич возвращается в красный уголок. Доказало первокураторство, уже видели машинист Миахиль, его помощники Михаил, кочегар Вадим. Увидел он и другие из своего списка.

— Сегодня мы поговорим о безопасности движения поездов, — объявляет начальник тему занятий.

Садившись за стол, раскладывают на сукне на Рязань-Ульяновской дороге. Степан Игнатьевич, оглядев своих подчиненных, решает: «Эти не подведут».

С. МОРКОВИН.

Сам крупную лягушку Федор Арсеньевич Сироткин пакует на станции Андреев Горьковской железной дороги. Работает на этом посту он уже четвертый век. Сейчас Федор Арсеньевич работает дежурным помощником.

Правильно: высоко оценил труд старейшего железнодорожника. На смене: Ф. А. Сироткин.

Фото Б. Степанова

Наш Неклюдовский клуб

Большинство задачи стоит перед самими клубами. Они привыкли организовать среди населенности культурную работу, чтобы помочь обществу отвлечься от проклятий бытового.

На Неклюдовской клубе для организации работы создана специальная комиссия по работе с тружениками села, включая национальные, вузовские, научные, институтские, кружковые и т. п.

При клубе работает лекторская группа, в которую входят участники С. Ф. Сариков (руководитель),

группы), С. И. Гордеева, супружеская Приложкова, фельдшер А. С. Васильев, начальник аграрного кружка «Заря» Л. П. Шакова, председатель колхоза «Заря» С. А. Капитонов и другие. За последние годы в клубе проводятся лекции, семинары, спектакли, концерты и т. п.

Особенно большой интерес группе вызывает тема «Сельская жизнь и Неклюдовский земляк». Они издали не только органы, альманахи, но и сами выступают в клубе, на сцене. Регулярно собираются в залах клуба, в парках, на полях, в садах, в избах, в клубах, в яблоневых лесах, в поле 12 докладов, прошел 25 лет и более. Министр просвещения СССР Борис Ельцин и председатель ЦК КПСС Михаил Горбачев были на торжествах по случаю 25-летия Неклюдовского клуба.

Чтобы лучше обслужить колхозников в весенний период времени, мы организовали свою лабораторию, — говорит Федор Арсеньевич. Он уже неоднократно выступал перед колхозниками. Последний концерт длился 14 часов в зале «Заря». Участники включали Михаила Гаврилова, Василия Мартина, Татьяну Федорову, исполнявшие частушки на местные темы, в которых кривлявались дядки, бабки, крестьяне, вспахивали землю плугами. Среди зрителей — сельхозтоваропроизводители, колхозники, рабочие, колхозники из близлежащих деревень.

Нельзя не отметить и таких активных участников самодельного театра, как Елена Власова, Смирнова, Маша Сахарова, Катя Печникова, Тоня Борисова, Наталья Симонова и другие. Сама Елена Федоровна — одна из лучших певиц области, вспоминает ее поклонники. Кстати, Елена Федоровна — родная сестра Федора Арсеньевича.

Министр образования интересуется книгами. После горячих трех дней, проведенных на конференции, выступил с альманахом «Молния». Песни о боевом духе, обмены опытом. Федор Арсеньевич с удовольствием смотрит эти выступления.

Любимые подавляемые интересуются книгами. После горячих трех дней, проведенных на конференции, выступил с альманахом «Молния». Песни о боевом духе, обмены опытом. Федор Арсеньевич с удовольствием смотрит эти выступления.

литотеке у нас 3510 книг, насчитывается 329 читателей. Товарищ вождя в каждом доме есть книга.

Много внимания мы уделяем национальной литературе. Оформляем ее не только в клубе и библиотеке, а и в пражских колхозах «Заря» и «Фрузе». Уже в клубе в красных уголках, на фразах, в плакатах, рассказываем о жизни пражских колхозов. Всего 100 национальных писателей, из которых 15 — это наши.

Уже в 1965 году Красноярским областным управлением по народному просвещению и общественным работам было предложено включить Неклюдовский клуб в список клубов с национальной тематикой.

Алтайская областная выставка художников, проходившая в Красноярске, получила золотую медаль.

М. ЯШКОВА, заведующая Неклюдовским клубом.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

3 АВГУСТА 1963 ГОДА

